

вести района

Покосная пора

В настоящее время все хозяйства, занимающиеся животноводством, приступили к сенокосу.

По словам специалиста отдела сельского хозяйства администрации района Виктора Канцлера, сроки сенокоса из-за погодных условий несколько сдвинулись. Дожди внесли свои корректировки. Но сейчас погода установилась подходящая для сенокоса, травостой вполне приемлемый. Особенно выручают сельхозпроизводителей многолетние травы.

Пока заготовлено 1850 тонн сена (22% от планируемого объема). Многолетних трав скосено на 1980 га, естественных трав – на 400 га. В передовиках здесь крестьянско-фермерские хозяйства Буторина, Данилова, ООО «Баргузинская», ООО «Простор», ИП Махмутова, ИП Дмитриева.

АРСЕНИЙ ГРАДОВ

Со всем уважением

На очередном аппаратном совещании коллеги торжественно проводили на заслуженный отдых начальника отдела земельных и имущественных отношений Валентину Михалёву.

Кадровые перестановки в администрации имеют место, и, возможно, мы бы о них и не стали сообщать. Но этот случай особый. Валентину Михайловну, проработавшую в районе 26 лет, из них 14 – в районной администрации, на селе хорошо знают и уважают.

Заместитель главы Валентина Бахтинова от лица коллег поблагодарила Валентину Михайловну за безупречный высоко профессиональный труд, благодаря которому эта важная для сельской местности сфера была в полном порядке. В адрес новоиспеченной пенсионерки прозвучало немало добрых слов. Особо подчеркнули, что работу свою она выполняла на совесть и, будучи человеком интеллигентным, тактичным, умным, служит хорошим примером для пришедших в администрацию молодых специалистов.

А еще коллеги выразили надежду на то, что Михалёва немного отдохнет и вернется на свое рабочее место.

ВСЕВОЛОД ШУМСКИЙ

От выпускных к вступительным

В школах Тобольского района основной государственный экзамен (ОГЭ) сдавал 171 девятиклассник и двое ребят с ограниченными физическими возможностями сдавали государственный выпускной экзамен (ГВЭ).

По оценке начальника отдела образования Светланы Бастран, с экзаменами ребята справились хорошо, а сдавали они в формате ОГЭ по четыре экзамена. Все получили аттестаты.

126 одиннадцатиклассников сдавали ЕГЭ, один выпускник с ограниченными возможностями здоровья – ГВЭ.

Результаты лучше прошлогодних ребята показали по русскому языку, физике, биологии, географии, химии, английскому языку, истории, ниже прошлогодних – по математике и литературе. Результаты по обществознанию остались на том же уровне. Наиболее слабый уровень показан на экзамене по информатике. Стоит отметить, что этот предмет выпускники в районе сдавали впервые.

Три выпускника будут пересдавать экзамены осенью.

ПОЛИНА МЕРКУЛОВА

**Подписная цена на газету
«СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ»**

В редакции газеты (без доставки на дом) – 6 мес. – 102 руб.

наши люди

Образцовая жизнь



Супруги Альберт и Фатима Уразаевы вместе уже 50 лет.

Их дом, что стоит неподалеку от мечети в деревне Байгара, знают все местные жители. И не только потому, что висит на нем табличка «Усадьба образцового содержания». Семья Уразаевых, дружная, работающая, во многом пример для других.

Альберт из детдомовских. Всего в этой жизни добивался сам, рассчитываясь особенно на кого было. С Фатимой они познакомились на рыбзаводе, где он трудился рыбаком, она – поваром. И так как жена была родом из Байгара, в 1970

году переехали в ее родную деревню.

Работы в колхозе для рукастого мужчины было предостаточно. А перед пенсиею Альберт в «Тобольскстройреставрации» потрудился.

Троих дочерей вырастили Уразаевы. Да вот младшую после гриппа парализовало. Теперь родителям приходится за ней ухаживать. Но они верят, что дочь восстановится. А она говорит, что с такими добрыми, позитивными родителями иначе и быть не может. Первая помощница у Фатимы – внучка. Без нее ходить, как без рук.

Статус усадьбы образцового содержания Уразаевы

уже пять лет поддерживают. Причём глаз радует не только фасад, но и весь дом, и прилегающая территория, и внутреннее убранство жилища. Держат Уразаевы 22 овечки, кур. Огород большой, да 40 соток земли овсом засеяли – на корм овечкам пойдёт. И на личном примере доказывают, что и в деревне можно жить красиво, не погрязая в навозе. Ремонту,

какой у них дома сделан, и городские бы жители позавидовали. И коммуникации глава семейства в дом завёл. Приход газа в Байгару Уразаевы ждут с нетерпением. Говорят, что голубое топливо им обещают в 2018 году.

«Бывает, люди жалуются на судьбу. А ведь человек должен сам свою судьбу строить», – говорит Альберт. Вот он и строит, да весьма успешно. И мечту о своём доме, о большой семье, которая живёт в сердце каждого детдомовского мальчишки, реализовал сполна.

АННА ГЕРМАНОВА

думы в думе

инвест-проект

Бюджетное лето

На ремонт школ в Тобольском районе из бюджета направлено 24 млн 233 тысячи рублей.

На очередном заседании районной думы депутаты внесли поправки в бюджет Тобольского района, увеличив его доходную часть на 51 млн 821 тыс. рублей. Таким образом, бюджет муниципалитета по доходам составит 1 млрд 150 млн 543 тыс. рублей.

Как пояснила начальник ФКУ по Тобольскому району Вера Волгина, увеличение бюджетных ассигнований будет достигнуто за счёт безвозмездных поступлений из вышестоящего бюджета и остатков средств бюджета района по состоянию на 1.01.2017 года.

Бюджетные расходы увеличатся на 58 млн 239 тыс. рублей и составят 1 млрд 188 млн 456 тыс. рублей.

Поправки коснутся таких статей расходов, как «Коммунальное хозяйство». В частности, 23 млн 877 тыс. рублей отпущены на разработку проектно-сметной документации для строительства объектов водоснабжения и установка блочных станций подготовки питьевой воды в д. Хмелёвой, д. Ломаевой, с. Ворогушино, д. Медведчиковой и с. Санниково, а также на ликвидацию свалок в районе.

В рамках реализации майских указов Президента Российской Федерации 6 млн 292 тыс. рублей направлены на увеличение заработной платы работникам учреждений дополнительного образования и культуры.

Планируется продолжить ремонт сельских школ – Сетовской, Байкаловской, Бизинской и Кутарбийской. На ремонт учебных заведений выделено 24 млн 233 тыс. рублей.

АЛЕКСЕЙ ГИЛЁВ

9 ИЗ 10 лесных ПОЖАРОВ возникают ПО ВИНЕ ЧЕЛОВЕКА

Региональный пункт диспетчерского управления
ГБУ ТО «Тюменская авиабаза»

8-800-100-19-70

год экологии

Чисто в цифрах

Воздух над Чукманкой изучили в лаборатории санитарно-экологического контроля ЦЗЛ «СИБУР Тобольска».

Местные жители отправили в адрес Общественного совета Тобольской промышленной площадки жалобы на качество воздуха, полагая, что его состояние зависит от деятельности СИБУРа. Для определения состояния атмосферного воздуха по направлению розы ветров в сторону Чукманки, расположенной в восьми километрах от действующих производств, была отправлена мобильная лаборатория.

Начальник лаборатории санитарно-экологического контроля Ирина Русакова, во-

оружённая газоанализатором, произвела забор воздуха над Чукманкой. Зонды вдохнули местный воздух, и на мониторе высветились цифры. Каждый мог проследить за работой приборов и увидеть, что ни одна ячейка таблицы не окрасилась тревожными жёлто-красными цветами: всё было зелено и спокойно. А значит, превышения предельно допустимых концентраций пыли, двуокиси серы, окиси углерода, фенола, формальдегида не зафиксировано.

– И половины нет того, что значится в предельно допустимой норме, – констатировала жительница Чукманки Людмила Алексеевна.

– Данных о превышении предельно допустимых норм содержания вредных ве-

ществ в атмосферном воздухе в районе деревни Чукманка не зафиксировано, – подсобнее пояснила Ирина Русакова, начальник лаборатории санитарно-экологического контроля ЦЗЛ «СИБУР Тобольска». – Мобильная лаборатория оборудована современными газоанализаторами, которые автоматически проводят забор воздуха без участия специалиста. Результаты выводятся на монитор компьютера, и повлиять на эти показатели лаборант уже не может.

Любопытству им предъявили статистику за 2016 год: и тогда на всех контрольных точках показатели были в норме.

- НА ТЕРРИТОРИИ САНИТАРНОЙ ЗОНЫ ТОБОЛЬСКОЙ ПЛОЩАДКИ СИБУРА ПРОИЗВЕДЕН АНАЛИЗ 110 ПРОБ АТМОСФЕРНОГО ВОЗДУХА. ПО РЕЗУЛЬТАТАМ АНАЛИЗОВ СОДЕРЖАНИЕ ВРЕДНЫХ ВЕЩЕСТВ НЕ ПРЕВЫШАЕТ УСТАНОВЛЕННЫЕ НОРМЫ ПРЕДЕЛЬНО ДОПУСТИМОЙ КОНЦЕНТРАЦИИ.
- ПОСТ НАБЛЮДЕНИЯ ЛАБОРАТОРИИ САНИТАРНО-ЭКОЛОГИЧЕСКОГО КОНТРОЛЯ «СИБУР ТОБОЛЬСКА» ПРОВОДИТ ЗАМЕРЫ АТМОСФЕРНОГО ВОЗДУХА КРУГЛОСУТОЧНО. ДОПОЛНИТЕЛЬНО МОБИЛЬНАЯ ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ ЛАБОРАТОРИЯ «СИБУР ТОБОЛЬСКА» ТАКЖЕ ПРОВОДИТ ЗАМЕРЫ ВОЗДУХА ПО ПЕРИМЕТРУ ПЛОЩАДКИ В КОНТРОЛЬНЫХ ТОЧКАХ.



– Сегодня мы ведём разговор не о том, можно ли жить в деревне, а о том, опасно это или нет. Согласно всем показателям на территории Чукманки и Верхнеаремзянского сельского поселения жить менее опасно, чем даже в Тобольске, – высказал мнение глава Тобольского района Юрий Багт и добавил, что за всё время работы ни одного обращения по экологической обстановке в Чукманке ему как главе района не поступало.

Но если все-таки вопросы на экологическую тему задать хочется, горячая линия СИБУРа доступна всем: 277-717.

На территории санитарной зоны Тобольской площа-

ди СИБУРа произведён анализ 110 проб атмосферного воздуха. По результатам анализов содержание вредных веществ не превышает установленные нормы предельно допустимой концентрации.

Пост наблюдения лаборатории санитарно-экологического контроля «СИБУР Тобольска» проводит замеры атмосферного воздуха круглосуточно. Дополнительно мобильная экологическая лаборатория «СИБУР Тобольска» также проводит замеры воздуха по периметру площадки в контрольных точках.

**МАРИНА ЕВГЕНЬЕВА
ДАРЬЯ ФЕДОТОВА
(ФОТО)**

наши консервы – пожалуйста, – говорит рыбзаводчик.

Поэтому пока ждут своего часа парогенератор, два автоклава и прочая техника для консервирования, позволяющая закатывать готовый продукт и в стеклянные, и в жестяные банки. На будущем производстве полуфабрикатов не хватает только фаршемешалки, мясорубка для изготовления филе уже есть, как и холодильник для готовой продукции на 20 тонн. Все агрегаты – новенькие и исключительно российского производства. И, несмотря на все трудности при создании производства, предприниматели всё же планируют к концу 2017 года запустить консервный цех. Тем более лавры инвестора старший Кадочников теперь на равных делит с сыном Василем.

– Если сделал что-то с любовью и сердцем, то оно всегда будет приятно покупателю, – говорит Василий Кадочников. – У нас карась всегда с икрой, консервы из него будут одними из самых лучших. Мы должны накормить население нормальной вкусной рыбой местного вылова – щёмы, лещом, щукой, карасём. Судака переработаем, если будет. По расчётом продукция должна быть дешевле, чем у конкурентов.

НАТАЛЬЯ ЮРЬЕВА

спрашивали – отвечаем

А почём нынче водица?

В редакцию газеты обратился житель села Бизино Григорий Плесовских. «Платёжки за воду такие пришли, что волосы дыбом встают. А ведь погода нынче такая, что почти не поливаем. Воды потребляем немного. Считаем, что с этим вопросом надо разобраться».

Вопрос нашего читателя мы переадресовали директору Байкаловского МУП КПП Николаю Самойлову.

– Коммунальные платежи оплачиваются через ТРИЦ, а туда данные поступают согласно похозяйственным книгам сельских администраций, где указывается, какой земельный участок зарегистрирован на имя гражданина. И, согласно существующим нормативно-правовым документам, если у пользователя нет летнего или постоянного водопровода и приборов учёта, начисление производится с сотки. Срок поливочный – с 15 мая по 15 сентября. За этот период и ведётся начисление, – пояснил Николай Николаевич.

Так что жителям района можно лишь посоветовать поскорее провести водопровод и поставить счётчик.

АРСЕНИЙ ГРАДОВ

тобольский экстрим

На сборы в Каачино

Здесь на базе общеобразовательной школы был организован палаточный лагерь «Тобольский экстрим».

В лагере отдохнули и одновременно продолжили тренировочный процесс 40 ребят, обучающихся в детско-юношеской спортивной школе Тобольского района – лыжники, легкоатлеты, волейболисты, футболисты из разных сельских поселений – из Каачино, Сетово, Ачир, Лайтамака, Санниково, Бизино, Прииртышского, Малой Зоркальцевой.

**мнение:**

Анна КУПРИЕНКО:
– Я из Сетовской школы, занимаюсь волейболом. В этот лагерь попала уже в третий раз. Я окончила школу и выпустилась из ДЮСШ. Поступаю в пединститут на гуманитарное направление. Со спортом расставаться не собираюсь, так что тренировки, которые проводились в лагере, для меня важны.

Жизнь в палатках – это настоящее приключение, которое ещё долго буду вспоминать. От комаров мы спасались. А вот погодой управлять не научились. Бывало, что ночью замерзали, а днём в палатках было очень жарко. Но ещё страшней были ливни. Однажды мы даже перебрались на ночлег в школу.

Елена КОВАЛЕВСКАЯ:
– Я тоже из Сетовской школы, волейболистка, перешла в 9 класс. В этом лагере я в первый раз. Бывали моменты, хотелось домой – когда замерзали или дожди не прекращались. Вообще жизнь в палаточном лагере – это экзотика.

Спали мы в спальных мешках, тренировались в спортзале или на улице. Родители нас не навещали. Для нас это как спортивно-тренировочные сборы. Работали и над общефизической подготовкой, и над совершенствованием техники игры. А ещё пробно сдавали нормы ГТО. Много было интересных мероприятий, которые нас ещё больше поддержали.

Юлия АВАЗБАКИЕВА:
– Я из Бизино, занимаюсь лёгкой атлетикой. Перешла в 11 класс. В спортивный лагерь я езжу второй год.

Мне здесь очень нравится. Приезжаю сюда с целью как следует потренироваться.

Места здесь красивые, воздух чистый. Но в лес мы не ходим, только любуемся издали. А территория лагеря от клещей обработана. В палатках мы жили по две-четыре человека.

Жизнь в спортивно-палаточном лагере закалияет, делает выносливой, а это для спортсмена важно. Тренировки были интенсивные. К новому спортивному сезону мы неплохо подготовились.

Ярослав ГАЛЬЦЕВ:
– Учусь в Бизинской школе, перешёл в 10 класс. Есть успехи в лёгкой атлетике. Являюсь чемпионом области и УФО. В августе поеду на Всероссийскую спартакиаду школьников по лёгкой атлетике в Майкоп. И, конечно, я не мог упустить возможность поучаствовать в учебно-тренировочных сборах.

Здесь мой тренер. Продолжим по две тренировки в день. Тяжеловато, но это нужно для дела. Чувствую, что физически окреп, привыкал в технике бега, а значит, к всероссийским стартам готов.

Спорт мне нравится, я даже подумываю в будущем стать тренером.

наркостоп

Конопле – бой

При районной администрации работает постоянная комиссия по профилактике и противодействию злоупотреблению наркотическими и спиртосодержащими веществами, их незаконному обороту.

На контроле комиссии вопрос по наркоситуации в Тобольском районе. В текущем году по данному вопросу отчитались главы Полуйновского, Байкаловского, Хмелёвского и Каачинского сельских поселений.

На первом заседании рассматривался вопрос о системе работы реабилитационных центров, расположенных на территории Тобольского района. Приглашены были три руководителя центров в Абалаке, Винокуровой и Полуйновой. В настоящее время центр из Полуйновой переехал в Тобольск, а два первых продолжают свою деятельность на территории района. Руководителей центров пригласили поучаствовать в профилактической работе в районе, в межведомственных мероприятиях.

На втором заседании комиссии были заслушаны доклады об эффективности профилактической работы в учреждениях образования.

По словам заместителя главы администрации района Мараты Бакиева, наркоситуация удерживается по показателям на уровне прошлого года. Особенностью этого года стало то, что наркозависимые люди наркотикам растительного происхождения предпочитают синтетические.

Возможно, это связано с тем, что конопля ещё не созрела. В районе, как и во всей области, проводится операция «Мак», в рамках которой главам сельских поселений предписано вспахать территории, где произрастают наркодерущиеся плантации. Главы сельских администраций жалуются на то, что для решения этого вопроса им приходится изыскивать дополнительную технику, финансирование. Чаще заросшими коноплей оказываются территории заброшенных ферм. И главы вынуждены организовывать там где перепахивание, где скашивание и сжигание. Средства на проведение этих работ чаще всего изыскивают из статьи «Благоустройство».

В районе разработана программа по проведению профилактических мероприятий, есть у неё и финансирование в размере 70 тысяч рублей. 34 тысячи уже израсходованы.

АННА ГЕРМАНОВА

каникулы

Отдых с пользой

По линии отдела образования во вторую смену в Тобольском районе работает один лагерь дневного пребывания на базе Прииртышской школы.

С 3 по 21 июля в лагере отдохнуло 100 детей. Смена насыщена различными мероприятиями, в том числе и выездными в Тобольск.

Учащаяся Байкаловской школы Алина Теляева отправилась на отдых в «Серебряный бор», где развернута летняя много-профильная смена для юных интеллектуалов. Наша землячка там будет заниматься в физико-математической лаборатории.

В первую смену в «Серебряном бору» отдохнули Евгений Богданов (Хмелёвская школа), Татьяна Петрова (Сетовская школа) – оба были закреплены за физико-математической лабораторией, и учащиеся Байкаловской школы Анастасия Соколова и Яна Бронникова, которые выбрали для себя социально-гуманитарную лабораторию.

Два юных жителя Тобольского района – Юлия Шарипова из Санниковой и Ильнар Тимканов из Епанчиной отдохнули в Татарстане.

АННА ГЕРМАНОВА

правопорядок

И ловец, и улов

В одну из июльских ночей на Иртыше у села Бизино сотрудники транспортной полиции задержали 38-летнего тоболяка, который был уличён в незаконной рыбалке.

При нём обнаружены лодка, сплавная сеть (являющаяся запрещённым орудием) и ценный улов – один сибирский осётр и две стерляди.

Рыба была ещё жива, и полицейские отпустили её обратно в речные глубины.

А в отношении браконьера было возбуждено уголовное дело. Ему инкриминируется преступление, предусмотренное частью 1 ст. 258.1 УК РФ «Незаконные добывка и оборот особо ценных диких животных и водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесённым в Красную книгу Российской Федерации и (или) охраняемым международными договорами Российской Федерации».

АЛЕКСЕЙ ГИЛЁВ

официально**Уважаемые налогоплательщики!**

Межрайонная ИФНС России № 7 по Тюменской области сообщает, что срок уплаты налога на имущество физических лиц, земельного налога, транспортного налога за 2016 год изменился на **01.12.2017 г.**

Налоговые уведомления с суммой к уплате менее 100 рублей направляются налогоплательщикам не будут.

Налоговые уведомления с суммой к оплате будут разосланы начиная с июля 2017 года.

В случае неполучения налогового уведомления можно обратиться в налоговую инспекцию по адресу: г. Тобольск, 10 мкрн, стр. 50, каб. 120

РЕШЕНИЕ

10 июля 2017г.

№ 374

О внесении изменений в решение Думы Тобольского муниципального района от 29.11.2016 № 314 «О бюджете Тобольского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в Тобольском муниципальном районе, руководствуясь Уставом Тобольского муниципального района, Думой Тобольского муниципального района решила:

1. Внести в решение Думы Тобольского муниципального района от 29.11.2016 г. № 314 «О бюджете Тобольского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» (в редакциях решения от 31.01.2017 г. № 331, от 27.02.2017 г. № 339, от 06.04.2017 г. № 342) следующие изменения:

1.1. В части 1 статьи 1:
– в пункте 1 цифры «1098722» заменить цифрами «1150543»;
– в пункте 2 цифры «1130216» заменить цифрами «1188355»;
– в пункте 5 цифры «31494» заменить цифрами «37812».

1.2. В части 2 статьи 1:
– в пункте 2 цифры «1026175» заменить цифрами «1027050»;
– в пункте 5 цифры «2800» заменить цифрами «3675».

1.3. Приложение 1 изложить в редакции согласно приложению 1 к настоящему решению.

1.4. Приложение 2 изложить в редакции со-

гласно распечатать через «Личный кабинет Физического лица» при помощи логина и пароля.

При оплате через терминал Сбербанка, картой Сбербанка, если оплата происходит по индексу документа, то можно оплатить за всех членов семьи одной картой. При оплате задолженности по ИНН сумма платежа зачисляется владельцу карты.

Рекомендуем проверить свою задолженность и оплатить посредством терминалов Сбербанка, выбрав в меню: Платежи в нашем регионе – Налоги – Оплата задолженности.

РЕШЕНИЕ

10 июля 2017г.

№ 374

О внесении изменений в решение Думы Тобольского муниципального района от 29.11.2016 № 314 «О бюджете Тобольского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»

гласно приложению 2 к настоящему решению.

1.5. Приложение 3 изложить в редакции согласно приложению 3 к настоящему решению.

1.6. Приложение 9 изложить в редакции согласно приложению 4 к настоящему решению.

1.7. Приложение 10 изложить в редакции согласно приложению 5 к настоящему решению.

1.8. Приложение 11 изложить в редакции согласно приложению 6 к настоящему решению.

1.9. Приложение 12 изложить в редакции согласно приложению 7 к настоящему решению.

1.10. Приложение 13 изложить в редакции согласно приложению 8 к настоящему решению.

1.11. Приложение 14 изложить в редакции согласно приложению 9 к настоящему решению.

1.12. Приложение 15 изложить в редакции согласно приложению 10 к настоящему решению.

1.13. Приложение 16 изложить в редакции согласно приложению 11 к настоящему решению.

1.14. Приложение 18 изложить в редакции согласно приложению 12 к настоящему решению.

2. Настоящее решение опубликовать в средствах массовой информации – газете «Советская Сибирь», разместить на официальном сайте Тобольского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (<http://tobolsk-mr.admtutmen.ru>).

Председатель Думы Ю.Ф. Зевакин

Приложение 1 к решению Думы Тобольского муниципального района № 374 от 10.07.2017 года

Источники финансирования дефицита бюджета Тобольского муниципального района на 2017 год

Наименование источника	Код бюджетной классификации	Сумма, тыс. руб.
Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов	000 01 00 00 00 00 000 000	37912
Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджетов	062 01 05 00 00 00 000 000	37912
Увеличение остатков средств бюджетов	062 01 05 00 00 00 000 500	-1150543
Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов муниципальных районов	062 01 05 02 01 05 0000 510	-1150543
Уменьшение остатков средств бюджетов	062 01 05 00 00 00 000 600	1188455
Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов муниципальных районов	062 01 05 02 01 05 0000 610	1188455

Приложение 3 к решению Думы Тобольского муниципального района № 374 от 10.07.2017 года

Доходы бюджета Тобольского муниципального района на 2017 год по группам, подгруппам и статьям бюджетной классификации

Код бюджетной классификации	Наименование дохода	Сумма, тыс. руб.
1 00 00000 00 0000 000	НАЛОГОВЫЕ И НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ	187476
1 01 00000 00 0000 000	НАЛОГИ НА ПРИБЫЛЬ, ДОХОДЫ	145207
1 01 02000 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц	145207
1 03 00000 00 0000 000	НАЛОГ НА ТОВАРЫ (РАБОТЫ, УСЛУГИ), РЕАЛИЗУЕМЫЕ НА ТЕРРИТОРИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ	20154
1 03 02000 01 0000 110	Акцизы по подакцизовым товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации	20154
1 05 00000 00 0000 000	НАЛОГИ НА СОВОКУПНЫЙ ДОХОД	9551
1 05 01000 00 0000 110	Налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения	7081
1 05 02000 02 0000 110	Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности	2436
1 05 03000 01 0000 110	Единый сельскохозяйственный налог	34
1 08 00000 00 0000 000	ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПОШЛИНА	440
1 08 03000 01 0000 110	Государственная пошлина по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции, мировыми судьями	440
1 11 00000 00 0000 000	ДОХОДЫ ОТ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИМУЩЕСТВА, НАХОДЯЩЕГОСЯ В ГОСУДАРСТВЕННОЙ И МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ	9980

ПОГОДА: ▶ 16 июля +12+17, дождь, ветер 3, сз, 1-3 м/с ▶ 17 июля +12+20, дождь, гроза, ветер св, 2-3 м/с ▶ 18 июля +15+24, дождь, ветер с, св, 2-4 м/с

Гл. редактор Т.В. ВОЛКОВ

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 626150, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17.

ТЕЛЕФОНЫ:

редактор - 25-36-14

отв. секретарь - 24-98-33,

бухгалтерия - 24-18-42,

зав. отделами - 24-16-86, 24-99-47.

E-MAIL: ssinf@mail.ru

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.
За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Советская Сибирь» (626150, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17).

Отпечатано в ОАО «Тюменский издательский дом» (625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6).

Индекс 54367

Номер подписан - 17.00 По графику - 17.00

Тираж 1724 экз.

Заказ 1675. Объём 1 п.л.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области (625000, г. Тюмень, ул. Володарского, 45).

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Советская Сибирь» (626150, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО - Югре и ЯНАО от 23.12.2016 г. ПИ № ТУ72-01415.

1 11 05000 00 0000 120	Доходы, получаемые в виде арендной либо иной платы за передачу в возмездное пользование государственного и муниципального имущества (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных)	9980
1 12 00000 00 0000 000	ПЛАТЕЖИ ПРИ ПОЛЬЗОВАНИИ ПРИРОДНЫМИ РЕСУРСАМИ	736
1 12 01000 01 0000 120	Плата за негативное воздействие на окружающую среду	736
1 13 00000 00 0000 000	ДОХОДЫ ОТ ОКАЗАНИЯ ПЛАТНЫХ УСЛУГ (РАБОТ) И КОМПЕНСАЦИИ ЗАТРАТ ГОСУДАРСТВА	650
1 13 02000 00 0000 130	Доходы от компенсации затрат государства	650
1 14 00000 00 0000 000	ДОХОДЫ ОТ ПРОДАЖИ МАТЕРИАЛЬНЫХ И НЕМАТЕРИАЛЬНЫХ АКТИВОВ	530
1 14 02000 00 0000 000	Доходы от реализации имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности (за исключением движимого имущества бюджетных и автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных)	260
1 14 06000 00 0000 430	Доходы от продажи земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности	270
1 16 00000 00 0000 000	ШТРАФЫ, САНКЦИИ, ВОЗМЕЩЕНИЕ УЩЕРБА	228
2 00 00000 00 0000 000	БЕЗВОЗМЕДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ	963067
2 02 00000 00 0000 000	Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	964916
2 02 10000 00 0000 151	Дотации бюджетам бюджетной системы Российской Федерации	82741
2 02 20000 00 0000 151	Субсидии бюджетам бюджетной системы Российской Федерации (межбюджетные субсидии)	477888
2 02 30000 00 0000 151	Субвенции бюджетам бюджетной системы Российской Федерации	355659
2 02 40000 00 0000 151	Иные межбюджетные трансферты	48628
2 18 00000 00 0000 000	Доходы бюджетов бюджетной системы РФ от	